

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಚ್.ಎಮ್. ಶರೀಫನವರ್

# ವಿಜಯ ಸಾಕ್ಷಿ

ವಾಸ್ತವ, ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ, ವಿಭಿನ್ನ...

VIJAYA SAKSHI KANNADA DAILY ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

**SJSS LITTLE CHAMPS BB GURUKULAM PRE - PRIMARY & PRIMARY ENGLISH MEDIUM SCHOOL, MALLASAMUDRA- GADAG.**

Near DAR POLICE QUARTERS, MALLASAMUDRA-GADAG-582103. 5 ವರ್ಷ ಮೊದಲೇ ಇಟ್ಟಾಣ್ಣೆ ಪಟ್ಟಣ ದುರ್ಗದತ್ತ - ಗದಗ

**ADMISSION OPEN 2022-2023**

Primary Classes 1 to 5

CLASS AGE LIMITS

PLAY HOME : 1-10 to 3-10

NURSERY : 3-10 to 3-10

L.K.G : 3-05 to 4-05

U.K.G : 4-05 to 5-05

I Standard : 5-05 to 7-00

**ADMISSIONS OPEN 2022-23**

**CONTACT NO: 9480352778, 9742034143, 9620427360.**

email: sjssgurukulam@gmail.com Web: www.sjssgurukulam.com

## ಶರಣ ಸಂಗಮದಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಇಂದು

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ ಇಲ್ಲಿನ ಶಿವಾನಂದ ನಗರದ ಬಸವ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಫೆ. 23ರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.30ಕ್ಕೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ಬಸವದಳದ 1634ನೇ ಶರಣ ಸಂಗಮದಲ್ಲಿ ಸಹಜ ಶಿವಯೋಗ ಹಾಗೂ ಭಾವೈಕ್ಯತೆಯ ಹರಿಕಾರ ಡಾ. ತೇ- ಲೋಟದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ 76ನೇ ಜಯಂತಿ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ಶರಣ ಎಸ್.ಎನ್. ಹಕ್ಕಾರಿ ವಹಿಸುವರು. ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಚಿಂತಕ ಶರಣ ಎಸ್.ಎ. ಮುಗದ ಸಹಜ ಶಿವಯೋಗ ಮಾಡುವರು. ಶರಣ ಪ್ರಶಾಂತ ಎಂ.ಲಿಂಗಧಾಳ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುವರು. ಬಸವದಳದ ಸದಸ್ಯರು, ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯಾಭಿವಾಸಿಗಳು ಹಾಗೂ ಆಸಕ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಸಂಘಟಕರ ಪರವಾಗಿ ಪ್ರಕಾಶ ಅಸುಂಡಿಯವರು ವಿನಂತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬದಲಾವಣೆ ಆಗುತ್ತೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಧಾರವಾಡ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬದಲಾವಣೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ಹೇಳಿದರು. ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ನೇಮಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ ನಮಗಿಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ಹೈಕಮಾಂಡ್ ನೋಡುತ್ತೆ. ನೀವು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನದ ಪ್ರಬಲ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಯಾ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಸ್ತಾವ ಆಗಿಲ್ಲ. ಚರ್ಚೆ ಆಗಿಲ್ಲ, ಸಮಯ ಬಂದಾಗ ನೋಡೋಣ. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬದಲಾವಣೆ ಆಗುತ್ತೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಖರ್ಗೆ ಅವರೇ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶದ ನಾನಾ ರಾಜ್ಯಗಳ ಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಬದಲಾವಣೆ ಆಗಿದೆ. ಈಗ ತಕ್ಷಣ ಮಾಡಲು ಆಗದೆ ಇರಬಹುದು. ಆದರೆ ಆಗಿಯೇ ಆಗುತ್ತೆ. ಅವರು ಯಾವಾಗ ಮಾಡ್ತಾರೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಕಾದು ನೋಡೋಣ ಎಂದರು. ಎರಡೂವರೆ ವರ್ಷದ ಬಳಿಕ ಸಿಎಂ ಬದಲಾವಣೆ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ ಅವರು, ಅದು ನಮಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಯವರನ್ನೇ ಕೇಳಬೇಕು. ಸದ್ಯ ದಲಿತ ಸಿಎಂ ಪ್ರಶ್ನೆ ಇಲ್ಲ. ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ಸಿಎಂ ಎಂಬ ಚರ್ಚೆ ವಿಚಾರ, ಅದು ನಮ್ಮ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ನಮ್ಮ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ನಾನು ಸಿಎಂ ಆಗಬೇಕೆಂಬ ಆಸೆ ಇದೆ, ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಇದ್ದಾರೆ. ಅವರವರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ತಮ್ಮ ನಾಯಕರೇ ಸಿಎಂ ಆಗಲಿ ಅಂತಾರೆ ಎಂದರು.

# ಭಾವೈಕ್ಯತೆಯ ಗಂಧ ಮೆರವಣಿಗೆ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕಂದಿ ಸಮೀಪದ ಸಂಭಾಷಣ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ದಾವಲ್ ಮಲಿಕ್ ದರ್ಗಾದ 25ನೇ ವರ್ಷದ ಉರ್ದು ಅಂಗವಾಗಿ ಸಂದಲ್(ಗಂಧ) ಮೆರವಣಿಗೆ ಹಿಂದೂ - ಮುಸ್ಲಿಂ ಭಂದವರ ಪಾಲೋಳ್ಳು ವಿ ಕೆಂಝಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಇಲ್ಲಿಯ ಅಂಚೆಡ್ಡರ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಪೂಜಾರಿ ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧಿ ವಿಧಾನಗಳಿಗೆ ಪೂರ್ವ ಸಂಸ್ಥಾನದ ನಂತರ ಗಂಧ ಮೆರವಣಿಗೆಯು ಆರಂಭವಾಯಿತು. ಕೆ.ಎಸ್. ಪೂಜಾರಿ ಪುತ್ರ ಆಕಾಶ ಕೆಂಚಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ಗಂಧವನ್ನು ಹೊತ್ತುಕೊಂಡು ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಇಲ್ಲಿಯ ಅಂಚೆಡ್ಡರ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಪೂಜಾರಿ ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧಿ

## ಅಡರಕಟ್ಟು ಗ್ರಾ.ಪಂ ಕಚೇರಿಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀಗಳು

# ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಜನರ ನೋವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಲಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕಂದಿ ಗ್ರಾಮಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ದೇಶದ ಉದ್ಘಾಟನಾಗಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಜನರ ನೋವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಅಡಳಿತ ನೀಡಬೇಕಾದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಜನರನ್ನು ಎಡತಾಕಿಸುವ ಪ್ರವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೈಬಿಡಬೇಕು. ಅಂದಾಗ ಅಡಳಿತ ಯಂತ್ರ ಚುರುಕಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ರಂಭಾಪುರಿ ವೀರಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ್ವರ ಜ.ಪ್ರಸನ್ನ ರೇಣುಕ ಡಾ. ವೀರಸೋಮೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾ ದಂಗಳವರು ನುಡಿದರು. ಅವರು ಶನಿವಾರ ತಾಲೂಕಿನ ಅಡರಕಟ್ಟು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಚೇರಿಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡ, ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ತ್ಯಾಜ್ಯ ವಿಲೇವಾರಿ ಘಟಕಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ನಂತರ ನಡೆದ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸರಕಾರದ ಕೆಲಸ ದೇವರ ಕೆಲಸ ಎನ್ನುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯಬೇಕು. ಹಳ್ಳಿಗಳು ಉದ್ಘಾರವಾದರೆ ದೇಶ ಉದ್ಘಾರವಾಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವ ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಮಾತಿನಂತೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ, ತಾ.ಪಂ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಪಂ ಮೂಲಕ ಅಧಿಕಾರ ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಣ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಿರುವ ಕೀರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ ದೊಡ್ಡಮನೆ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ನೀರಾವರಿ



ಸಚಿವ ದಿ. ನಜೀರಸಾಬ ಅವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ. ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರಕಾರಗಳ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ಪಕ್ಷ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಬಿಡುವಂತೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಮಾಡಿ ನಂತರ ಜ್ಯೋತ್ಯಾತೀತ, ಪಕ್ಷಾತೀತವಾಗಿ ಹಳ್ಳಿಗಳ ಅಭ್ಯುದಯಕ್ಕೆ ಶ್ರಮಿಸಿ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡಬಾರದು. ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದಲೇ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳು ಹೆಚ್ಚು ತಲೆ ಎತ್ತುತ್ತಿವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಸರಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಹಿನ್ನಡೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ವಿಷಾದ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ರೈತ ಈ ದೇಶದ ಬೆನ್ನಲುಬು, ಅವರನ್ನು ಉದ್ಧಾರ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರುವ ರಾಜಕೀಯ ಮುಖಂಡರು ನಂತರ ಅವರನ್ನು ನೈಪಥ್ಯಕ್ಕೆ ಸರಿಸುತ್ತಾರೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪಂಚಗ್ರಾಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಹಿನ್ನಡೆಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಡಳಿತ ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕ, ಸಚಿವರೇ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳು,

ಅಡಳಿತ ಯಂತ್ರವು ಸುಧಾರಣೆಯಾದಾಗ ಮಾತ್ರ ಸರಕಾರದ ಕಾರ್ಯಗಳು ಜನರಿಗೆ ಶೀಘ್ರ ತಲುಪುವಂತಾಗುತ್ತವೆ. ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ವಯಸ್ತಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಊರಿನ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆನ್ನುವ ಮನೋಭಾವವೇ ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯವರು ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ ಅನುದಾನವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಕೇಂದ್ರ ರಾಜ್ಯ ಸರಕಾರಗಳ ಯೋಜನೆಗಳು ಅರ್ಪ ಪುಲಾನಭವಿಗಳಿಗೆ ದೊರೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಅದ್ವೈತ ನೀಡಿ, ಪಕ್ಷಬೇಧ ಮರೆತು ಗ್ರಾಮದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿ. - ಜಗದೀಶ ಶೆಟ್ಟರ. ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಸಂಸದರು.

ಚನ್ನಪ್ಪ ಜಗಲಿ, ಎಸ್.ಪಿ. ಬಳಗಾರ, ಸುಜಾತಾ ದೊಡ್ಡಮನೆ, ಸುಶೀಲವ್ವ ಲಮಾಣಿ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೇಮಕೃಷ್ಣ ಮಾನಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕಾಶಪ್ಪ ದೊಡ್ಡಮನೆ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ನಿಂಗಪ್ಪ ಪ್ರಾಟಿ, ಗಣೇಶ ನಾಯಕ್, ಸೋಮಪ್ಪ ಹವಳದ, ಹರೀಶ ಲಮಾಣಿ, ಪವಿತ್ರಾ ಗಡಪ್ಪನವರ, ಕಮಲವ್ವ ಲಮಾಣಿ, ಕಮತಾ ಲಮಾಣಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕಾರವಾರಿ ಹಾಗೂ ಸೋಮಕೃಷ್ಣ ತಳವಾರ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯರಾದ ಚನ್ನಪ್ಪ ಹಳಮನೆ, ಸೋಮಣ್ಣ ಭಂಗಿ, ಕುಮಾರ ಚಕ್ರಪಾಲಿ, ಮಾನಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ, ಮಹಾಂತೇಶ ಹವಳದ, ಮುತ್ತೂರಾಜ ಗಡಪ್ಪನವರ, ಜಿ.ಪಂ ಉಪಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಆರ್. ಮುಂಡರಗಿ, ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಂ.ವಿ. ಚಳಗೇರಿ, ಇಟಿ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ದರವರ, ಓಡಿಟಿ. ಪವಿತ್ರಾ ಸೋಮಣ್ಣವರ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಹಾಜರಿದ್ದರು. ನಾಗರಾಜ ಪೂಜಾರಿ, ಡಿ.ಡಿ. ಲಮಾಣಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

## ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ ಅವರಿಗೆ ಕ್ಲೀನ್ ಚಿಟ್ ನೀಡಿರುವುದು ನಿರೀಕ್ಷಿತ: ಜಗದೀಶ ಶೆಟ್ಟರ

# ಬಿಜೆಪಿ ಹೋರಾಟ ಮುಂದುವರಿಸಲಿದೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕಂದಿ ಮುಡಾ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯರಿಗೆ ಕ್ಲೀನ್ ಚಿಟ್ ನೀಡಿರುವುದು ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಬೆಳವಣಿಗೆ. ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಪೊಲೀಸರಿಂದ ತನಿಖೆಯಾದರೆ ನ್ಯಾಯ ಸಿಗದು ಎಂದು ಮೊದಲೇ ತಿಳಿದಿತ್ತು, ಈಗ ಹಾಗೆಯೇ ಆಗಿದೆ. ಆದರೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಹೋರಾಟ ಮುಂದುವರಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸದ ಜಗದೀಶ ಶೆಟ್ಟರ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ಲಕ್ಕಂದಿ ಶರಣ ತಾಲೂಕಿನ ಅಡರಕಟ್ಟು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಲೋಕಾಯುಕ್ತದವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಆಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅವರಿಂದ ನ್ಯಾಯ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತಿಳಿದ ವಿಷಯವೇ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ವ್ಯವಸ್ಥೆ



ಸಂಪೂರ್ಣ ಕುಸಿದಿದ್ದು, ಕೊಲೆ, ಸುಲಿಗೆ, ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಮಿತಿಮೀರಿದೆ. ಉದಯಗಿರಿ ಘಟನೆ ಇದಕ್ಕೆ

ಮತ್ತೊಂದು ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿದ್ದು, ಹಳಹುಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಘಟನೆಯ ಕೇಸ್ ವಾಪಸ್ಸು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಪರಿಣಾಮವೇ ಈ ಉದಯಗಿರಿ ಘಟನೆ ಮರುಕಳಿಸಿದ್ದು ಎಂದು ಟೀಕಿಸಿದರು. ಡಿಸಿಎಂ ಡಿಶಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಟ್ರಾಫಿಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುವಾಗ 'ದೇವರೇ ಕಾಪಾಡಬೇಕು' ಎನ್ನುವ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಅವರಿಂದ ಅಧಿಕಾರ ನಿಭಾಯಿಸಲಾಗುವ ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೆ ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿದ್ದು, ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಇತ್ತು. ಅದನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಾಳು ಮಾಡಿರುವ ಈ ಸರಕಾರದವರು, ಸರಕಾರವನ್ನು ಸಹ ದೇವರ ಕೈಯಲ್ಲಿಯೇ ಕೊಟ್ಟುಬಿಡಿದ ಎಂದ ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದರು. ಪ್ರಯೋಗಾಚಾರ ಕುಂಭಮೇಳದಿಂದ ಹಿಂದೂಗಳು ಒಕ್ಕಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಲಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯೋಗೀ ಆದಿತ್ಯನಾಥ್ ಅವರು ಕೈಗೊಂಡ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಇಡೀ ವಿಶ್ವವೆ

ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿ 'ನಡೆದಿರುವ' ಎಲ್ಲ ವಿಧ್ಯಮಾನಗಳಿಗೂ ಪಕ್ಷದ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಇತಿಶ್ರೀ ಹಾಡಲಿದೆ. ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಪಕ್ಷ ಬಿಜೆಪಿ ಆಗಿದ್ದು, ಸಣ್ಣ ಪುಟ್ಟ ಭಿನ್ನಮತಗಳು ಸಹಜ. ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಸುಖಾಂತರಗೊಳ್ಳಲಿವೆ. ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷರ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಇಷ್ಟರಲ್ಲಿಯೇ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ನಿರ್ಧರಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಗದೀಶ ಶೆಟ್ಟರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದರು. ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಕುಂಭಮೇಳದಲ್ಲಿ ಕೊಚ್ಚಾಂತರ ಜನರು ಪವಿತ್ರ ಸ್ನಾನ ಮಾಡಿ ಪುನೀತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಯಶಸ್ಸು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕಾಗದೆ ಟೀಕಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಡಾ.ಚಂದ್ರು ಲಮಾಣಿ ಇದ್ದರು.

## ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಕೃಷ್ಣಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಯುವಕರು ಸಮಾಜಮುಖ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕಂದಿ ಸಮೀಪದ ಸಂಭಾಷಣ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ದಾವಲ್ ಮಲಿಕ್ ದರ್ಗಾದ 25ನೇ ವರ್ಷದ ಉರ್ದು ಅಂಗವಾಗಿ ಸಂದಲ್(ಗಂಧ) ಮೆರವಣಿಗೆ ಹಿಂದೂ - ಮುಸ್ಲಿಂ ಭಂದವರ ಪಾಲೋಳ್ಳು ವಿ ಕೆಂಝಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಇಲ್ಲಿಯ ಅಂಚೆಡ್ಡರ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಪೂಜಾರಿ ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧಿ

ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದು ಪಾಟೀಲ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಪೂಜಾರಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪುಷ್ಪಾ ಪಾಟೀಲ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಪೀರಸಾಬ ನದಾಫ್, ಬಸವರಾಜ ಯಲಿಶಿರಂಜು, ಮಹಾಂತೇಶ ಕಮತರ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಗುಡಸಲಮನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಗ್ರಾಮದ ಹಿಂದೂ- ಮುಸ್ಲಿಂ ಗಣ್ಯರು, ಯುವಕರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಗ್ರಾಮದ ಅತ್ತಿಮಜ್ಜೆ ಮಹಾದ್ವಾರ ಮೂಲಕ ಬಜಾರ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಹಿರೇಮಸೂತಿಯ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಮೆರವಣಿಗೆ ಸಂಚರಿಸಿ ಸಂಭಾಷಣ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ದಾವಲ್ ಮಲಿಕ್ ದರ್ಗಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಗಂಧವನ್ನು ಗದ್ದುಗೆಗೆ ತಲುಪಿಸಲಾಯಿತು. ದಾ- ರಿಯುದ್ದಕ್ಕೂ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಮೆಲೋಡಿಸ್ ಆವರಿದ ನಡೆದ ರಸಮಂಜರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮನರಂಜಿಸಿತು.



ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಡಾ. ಜಿ.ಬಿ. ಬಿಡನಾಳ ಮಾತನಾಡಿ, ನಾನು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಬಡಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದು ಬಂಜಾರ ಸಮುದಾಯದವರೊಂದಿಗೆ ನಿಕಟ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸುಭಾಷ ಲಮಾಣಿ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿಕಲಾ ನ್ಯಾಯವಾದಿ ರವಿಕಾಂತ್ ಅಂಗಡಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ಹಿಂದುಳಿದ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಹುಟ್ಟುಹಾಕಿ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ವತಿಯಿಂದ ಅಂಗವಿಕಲರ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಿ ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿರುವ ಸುಭಾಷ ಲಮಾಣಿಯವರ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯ ಇನ್ನಷ್ಟು ಬೆಳೆಯಲಿ ಎಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಎಸ್.ಲಮಾಣಿಯವರನ್ನು ಚಂದ್ರಕಾಂತ್ ಚವ್ವಾಣಿ ಪ್ರಾಸ್ಥಿಕವಾಗಿ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಗಣ್ಯ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಆಯುಷ್ ಅಧಿಕಾರಿ

ಜೈಪಾಲಸಿಂಗ್ ಸಮೋರಕರ, ಡಿಎಸ್.ಎಂ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಶರೀಫ, ಐ.ಎಸ್. ಪೂಜಾರಿ, ಬಂಜಾರ ಸಮುದಾಯದ ಮುಖಂಡರಾದ ದಯಾನಂದ ಪವಾರ, ಸುರೇಶ ಮಹಾರಾಜ ಲಮಾಣಿ ಮುಂತಾದವರಿದ್ದರು. ರಾಷ್ಟ್ರ ಶಾಂತಗೇರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಡಾ. ಸಂಜೀವ ನಾರಪ್ಪನವರ, ಶಿವಪ್ಪ ನಾಯಕ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ದೇವಲಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ, ಚನ್ನಪ್ಪ ದೇವಲಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ, ತೇಜಪ್ಪ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಲಮಾಣಿ, ತೇಜಪ್ಪ ಕಟ್ಟಮನೆ, ಸುರೇಶ ಪವಾರ, ಲೋಕೇಶ ಕಟ್ಟಮನೆ, ಕುಬೇರಪ್ಪ ಪವಾರ, ಖತ್ತಲ ಪೂಜಾರಿ, ತಾಕಪ್ಪ ಉ.ಚನ್ನಳ್ಳಿ, ತಾಕೂರ ಬ.ಲಮಾಣಿ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖಂಡಮನ್ವರ, ಉಮೇಶ ಲಮಾಣಿ, ರೂಪಾಬಾಯಿ ಚಾಥವ ಮುಂತಾದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.





200ನೇ ನಿರಂತರ ಉಚಿತ ನೇತ್ರ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರದಲ್ಲ ತೋಟದ ಶ್ರೀಗಳ ನುಡಿ

# ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್‌ನಿಂದ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯ

## ಮ್ಯಾಗೋ ಪೋಟೊ ಮೇಲೆ ಪೋಲಿಸರ್ ದಾಳಿ: 26 ಜನ ಅಂದರ್!



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
ಮನುಷ್ಯನ ಸರ್ವ ಇಂದ್ರಿಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಣ್ಣು ಅತ್ಯಂತ ಮಹತ್ವದ ಅಂಗವಾಗಿದ್ದು, ಕಣ್ಣಿನ ಸಂರಕ್ಷಣೆ, ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಗದಗ ತೋಟದಾರ್ಯ ಮಂಡಳಿ, ಡಾ. ಸಿದ್ದರಾಮ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಅವರು ಶುಕ್ರವಾರ ಗದಗಿನ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಷಾದೇವಿ ಜಿ.ಕುಷ್ಣಗಿ ರೋಟರಿ ಕಮ್ಯುನಿಟಿ ಕೇಂದ್ರ ಸೆಜೆಟರನಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಗದಗ ಬೆಟಗೇರಿ ವೆಲ್ಫೇರ್ ಸೊಸೈಟಿ ಹಾಗೂ ಗದಗ-ಬೆಟಗೇರಿ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ನೀಲಮ್ಮ ಪ್ರಭಣ್ಣ ಹುಣಶಿಕಟ್ಟೆ ಅವರ ಪ್ರಾಯೋಜಿತದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ 200ನೇ ಉಚಿತ ನೇತ್ರ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಸಮಾಜಮುಖಿಯಾಗಿ, ಜನಮುಖಿಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಹಿರಿಮೆಯನ್ನು ಮೆರೆದಿದೆ. ಜನತೆಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸುಧಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಕಾಪಾಡುವಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮನ್ನು ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಸಮರ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು. ಈ ಮೊದಲು ಗೋದಾನ, ಭೂದಾನ, ಅನ್ನದಾನ, ರಕ್ತದಾನ, ನೇತ್ರದಾನ ಇತ್ಯಂತಿಹ ದೇಹದಾನ ಹೀಗೆ ದಾನಗಳ ವಿಸ್ತಾರವು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು, ಉಚಿತ ನೇತ್ರ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರಗಳು

ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆದು ಬರಲು ಕಾರಣದಾದ ದಾನಿಗಳು, ವೈದ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಶಿಬಿರದ ಪ್ರಾಯೋಜಕರಾದ ನೀಲಮ್ಮ ಪ್ರಭಣ್ಣ ಹುಣಶಿಕಟ್ಟೆ ದಂಪತಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಕುಂದ್ರಾಳಹಿರೇಮಠ ಪ್ರಾಧೀಪಿಸಿದರು, ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಆರ್.ಬಿ. ಉಪ್ಪಿನ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಡಾ. ಉಮೇಶ್ ಪುರದ ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವನಾಥ ಯಳಮಲಿ ಪರಿಚಯಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಧರ ಸುಲತನಪೂರ ನಿರಂತರ ನೇತ್ರ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರಗಳು ನಡೆದು ಬಂದ ದಾರಿ ಹಾಗೂ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ನ ಅಸ್ತಿತ್ವದ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಕಾಮತ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು, ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಹೊಸಕೃಷ್ಣ ವಂದಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ



ಡಾ.ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಸಜ್ಜನ, ಡಾ. ಬಸರಿಗಡದ, ಡಾ. ವಿ.ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ, ಡಾ. ಮೇರವಾಡೆ, ಡಾ. ರಾಕೇಶ್, ಡಾ. ಜಿ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ, ಡಾ. ಜ್ಯೋತಿ ಪಾಟೀಲ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಂತೋಷ್ ಅಕ್ಕಿ, ಡಾ. ಪ್ರದೀಪ ಉಗಲಾಟದ, ಶ್ರೀಧರ ಧರ್ಮಾಯತ, ಸಂಜಯ ಬಾಗಮಾರ, ಅರವಿಂದಸಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಳಿ, ಚನ್ನವೀರಪ್ಪ ಹುಣಶಿಕಟ್ಟೆ, ನರೇಶ್ ಜೈನ್, ಎಚ್. ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ, ಚೇಂಬರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತಾತನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ನಾಗರತ್ನಾ ಮಾರನಬಸರಿ, ಪ್ರೀತಿ ಶಿವಪ್ರಯ್ಯನಮಠ, ರಾಣಿ ಚಂದಾವರ ಸೇರಿದಂತೆ ರೋಟರಿ, ಇನ್ಸ್ಟ್ರ್‌ವೆಲ್ ಕ್ಲಬ್ ನ ಸದಸ್ಯರು, ನೇತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಡಾ. ಶೇಖರ ಸಜ್ಜನರ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನಸೇವೆಗಾಗಿ ತನ್ನನ್ನು ಸಮರ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಗದಗ-ಬೆಟಗೇರಿ ವೆಲ್ಫೇರ್ ಸೊಸೈಟಿ ಹಾಗೂ ಗದಗ-ಬೆಟಗೇರಿ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ತನ್ನ ಹಲವಾರು ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಂದಾಗಿ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕರ ಪಾತ್ರವೂ ಅಷ್ಟೇ ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿದೆ ಎಂದರಲ್ಲದ, ಉಚಿತ ನೇತ್ರ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮುಂದುವರೆಯಲಿವೆ ಎಂದರು.

## ಸಮುದಾಯ ಭವನಕ್ಕೆ ನಿವೇಶನ ಒದಗಿಸಲು ಮನವಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ  
ಮಾದಿಗ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ನಿವೇಶನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವಂತೆ ಶ್ರೀ ನಿತ್ಯಾನಂದ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಗದಗ ವತಿಯಿಂದ ಮಾಡಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸದ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿಯವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ವೀರಪ್ಪ ಕೋಟಕಲ್ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಪರಾಪೂರ, ವಿಜಯ ಕಲ್ಪನಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಾದಿಗ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಮಂಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಸಭೆ-ಸಮಾರಂಭಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಲು ಸಮುದಾಯ ಭವನದ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದು, ಸದರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು



ಅವಳಿ ನಗರದ ಡಿ.ಸಿ. ಮಿಲ್ ಕಂಪೌಂಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸಿ.ಟಿ.ಎಸ್. 3982ರಲ್ಲಿಯ ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೌಕರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಮೀಸಲಿಟ್ಟ ಖುಲ್ಲಾ ಜಾಗಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಿಕೊಂಡರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಪುಂಡಲೀಕ ಕಲ್ಪನಿ, ಅಶೋಕ ಹಾದಿಮನಿ, ಮಂಜುನಾಥ ಕೋಟಕಲ್, ಅಶೋಕ ಕೊಡತಿನಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಮಾದಿಗ ಸಮುದಾಯದ ಗುರುಹಿರಿಯರು, ಯುವಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ಪಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಶಾಲೆಯ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಇಂದು

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ನರೇಗಲ್ಲ  
ಪಟ್ಟಣದ ಡಾ. ಕೆ.ಬಿ. ಧನ್ಯೂರ್ ಡಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಾಗೂ ಅಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವು ಫೆ. 23ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2ಕ್ಕೆ ಜರುಗಲಿದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮೇಳನ, ಸರ್. ಸಿ.ವಿ. ರಾಮನ್ ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ, ವೈ.ಜಿ. ಅಮರಗೋಳಕರ ಸಂಗೀತ ಪಾಠಶಾಲೆಯ ಪ್ರಾರಂಭೋತ್ಸವ

ಹಾಗೂ ಬಸಲಿಂಗಪ್ಪ ಧನ್ಯೂರ ಸಭಾ ಭವನದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಲಿವೆ. ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಧರೀಣ ಮಿಥುನ್ ಪಾಟೀಲ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಗೀತ ಪಾಠಶಾಲೆಯ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶ ಯುಥ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಕ್ಷಯ ಪಾಟೀಲ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದು, ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ಎಂ.ಎ. ನಿ. ಹಿರೇವಡೆಯರ, ನಿ. ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಸಿ.ವಿ. ವೆಂಕಟಕುಂಟಿ, ಡಯಟ್ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಬಿ.ಎಫ್. ಚೇಗರೆಡ್ಡಿ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಎನ್.ವಿ. ಪತ್ರಿಮಠ, ಕೆ.ಸಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಐ.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿ.ಆರ್. ಗುಡಿಸಾಗರ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಆರ್. ಎನ್. ಹುರಳಿ, ಸಿಆರ್‌ಪಿ ಜ್ಯೋತಿ ಬೇಲೇರಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದು, ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಡಾ. ಕೆ.ಬಿ. ಧನ್ಯೂರ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಶಾಲಾ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## ಕಲಿಕಾ ಹಬ್ಬದಿಂದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿ



ಕಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ನೆರವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಪ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯಲವ್ವ ಕವಲೂರ, ಅಶೋಕ ಹುಣಶಿಮಠರ, ಶಾಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಗುರು ಯು.ಎ. ಭಜೇಂತ್ರಿ, ಎಸ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಾಹಾಂತೇಶ ಕೆಂಚನಾಯ್ಕ, ಸಿಆರ್‌ಪಿ ಎಂ.ಎಂ. ನಿಂಬನಾಯ್ಕ, ಪಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್, ಬಳಗಾನೂರ, ಬಾಳೆಹಳ್ಳಿಮಠ, ಪಿ.ವಿ. ಕರಿಗಾರ, ಬಸವರಾಜ ಹೊಂಬಳ, ಅರೀಫ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ, ಶೈಲಾ ಬಿನ್ನಾಳ, ಬೀಬಿಜಾನ ಖಾಲೇಖಾನವರ, ಅನುಷಾ ಹಸಬಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಸ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಸದಸ್ಯರು ಇದ್ದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ಭೂಸ್ವಾಧೀನ ಕಾಯ್ದೆಯ ತಲಂ19 (1) ರೊಂದಿಗೆ ಓದಲಾದ ಪ್ರಕರಣ19 (2) ರ ಅನ್ವಯ ಘೋಷಣೆ															
ಸಂ:ಕಂಠ 20 ಎಕ್ಸೂಡಿ 2023											ದಿನಾಂಕ: 15-02-2025				
1	ಬೀದಿಹಣಿ ಶಿವಬಸಪ್ಪ ತಂ.ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	266	4	0ಎ-05ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	00ಎ-05ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	ನಾಲಾ	ಹಳ್ಳವು	ಉ.ಸ.ನಂ. 266/3	ಉ.ಸ.ನಂ. 266/5	-	-
2	1) ಬೀದಿಹಣಿ ಶಿವಬಸಪ್ಪ ತಂ.ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ 2) ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರಾ.ಹೆ. ಸಂ. 63. 3) ಮಲಪ್ರಭಾ ಬಲದಂಡೆ ಕಾಲುವೆ ಭೂಸ್ವಾಧೀನ	266	5	1ಎ-18ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	00ಎ-35ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	ರಸ್ತೆ (ರಾ.ಹೆ)	ಹಳ್ಳವು	ಉ.ಸ.ನಂ. 266/4	ಉ.ಸ.ನಂ. 267	ಹುಣಸಿ ಮರಗಳು	-
3	1) ಕಾರದಕಟ್ಟೆ ರಾಜಶೇಖರ ತಂ. ಚನ್ನವೀರಪ್ಪ 2) ಕಾರದಕಟ್ಟೆ ರಾಜಕುಮಾರ ತಂ. ಚನ್ನವೀರಪ್ಪ 3) ಕಾಳೆ ನೀಲಮ್ಮ ಕೋ.ಮಲ್ಲಪ್ಪ 4) ಮಿಷ್ಣುರ ಗಂಗಪ್ಪ ಕೋ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ 5) ಕಾರದಕಟ್ಟೆ ಮಧುಮತಿ ತಂ. ಚನ್ನವೀರಪ್ಪ	267	1	2ಎ-12ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	2ಎ-12ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	ಹಳ್ಳವು	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/3	ಉ.ಸ.ನಂ. 266	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/2	-	-
4	ಕಾರದಕಟ್ಟೆ ತಂ.ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ ವೀರಪ್ಪ	267	2	4ಎ-04ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	4ಎ-04ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	ಹಳ್ಳವು	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/3267/4267/5	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/1	ಉ.ಸ.ನಂ. 270	1-ತೇರದ ಬಾವಿ, 1-ಮುಣಸಿಮರ, 4-ತೆಂಗಿನಮರ, 2-ತೇರಿನ ಮರ, 3-ಬೇವಿನಮರ, 2-ಬುನುಮರ 1-ಅರಳಮರ, ಸೋಗಿನ ಮರ, 2-ಬಾಗಿಲೆ	-
5	1) ಅಮೃತ ತಂ.ಶಂಕರಾ ಪಟ್ಟಣ 2) ಬಾಳೆ ಗಜಾನನ ಅರವಿಂದ 3) ಪಬೀಲ ಲೇವೆಂದ್ರಾ ಪರಶುರಾಮಣ	267	3	0ಎ-33ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	0ಎ-33ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	ರಸ್ತೆ (ರಾ.ಹೆ)	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/2	ಉ.ಸ.ನಂ. 266	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/4	10-ತೇರಿನ ಮರ	-
6	1) ಗಣೇಶ ವಿಶ್ವಾಭಯಾ ಶಿಧಿಂಗ 2 ವಂದನಾ ಕೋ. ಗಣೇಶ ಶಿಧಿಂಗ 3) ಶ್ರೀಕಾಂಠ ನಾರಾಯಣಾ ಲದವಾ 4) ವೈಶಾಲಿ ಕೋ. ಶ್ರೀಕಾಂಠ ಲದವಾ	267	4	2ಎ-03ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	2ಎ-03ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	ರಸ್ತೆ (ರಾ.ಹೆ)	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/2	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/3	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/5	5-ತೆಂಗಿನ ಮರ	-
7	1) ಪರಶುರಾಮ ತಂ.ಶಂಕರಾ ವಿಟ್ಟಪ್ಪ 2) ವಿನಾಯಕ ತಂ.ಅರುಣ ವಿಟ್ಟಪ್ಪ 3) ಸಾಗರ ತಂ.ಹೊಂಟರಾ ಪವಾರ 4) ಅನಂದ ತಂ.ವಾಡಾರಾ ಭಾಂಡಗಿ	267	5	2ಎ-25ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	2ಎ-25ಗಂ	-	ಮಿಷ್ಣು	ರಸ್ತೆ (ರಾ.ಹೆ)	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/2	ಉ.ಸ.ನಂ. 267/4	ಉ.ಸ.ನಂ. 270 271	-	-
				ಒಟ್ಟು		12ಎ-37ಗಂ		12ಎ-37ಗಂ							